1. 3apaHme 1 N2 4302
I 5 1
2. — 1=,
Haitnure 3HaueHue BhIpakeHUs 3 14 9

OTtBeT: 0,75
2. 3apaHue 2 N2 4303

2 _
PemuTe ypaBHeHHE 15—16x+4x~=0.

Ecnu xopueii neckonvbko, 3anuwume ux 6 omeem 6e3 npodenos u pazoerumenbHuiX 3HAKOG 8 NopsoKe
603PACMAHUS.
OTtBeT: 1,52,5
3. 3apaHue 3 N2 526

[Tnomanp 3emens (QepMEpPCKOro XO3SHCTBA, OTBEAEHHBIX IOJA MOCAAKY CEIbCKOXO3SHCTBEHHBIX
KYJIBTYp, COCTaBIISIET 36 ra U pachpeesieHa MeXy 36PHOBBIMH M OBOIIHBIMU KYJIBTYPaMH B OTHOIICHUH
2:7 cooTBeTcTBeHHO. CKOJBKO TEKTAPOB 3aHUMAIOT OBOIIHBIEC KYJIbTYpPHI?
OTtBeT: 28
4. 3apaHne 4 N2 2613

Ha xoopmunHaTHOW mpsMoil oTMedeHbl uuciaad,buc. OTMeTbTe Ha TNPSAMOH Kakoe-HUOYIb

YHCIIO X TaK, 4TO6bI IIPH 9TOM BbinoHsIcs Tpu yeopus: X —d >0 x—b >0 yc—x >0,
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5. 3apaHme 5 N2 372
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/ Ha pucynke n3o0paxén rpaduk nuHelHoW QyHkuuu. Hanmmmre

bopmyity, KoTopas 3a1aET 3Ty JTUHEHHYIO (YHKIHIO.
OtBeT: y=0,8x-4|y=-4+0,8x
6. 3apaHue 6 N° 591

BanoBoit BHyTpennuit mpoaykr (BBII) — cymmapHas CTOMMOCTh BCEX TOBapOB M YCIYT,
MIPOM3BEEHHBIX 3a FOJl BO BCEX OTPACIIAX 3KOHOMHKHM Ha TeppuTopuu rocyaapcrsa. C nomomso BBII
9KOHOMHCTBI OLEHHMBAIOT COCTOSIHME JKOHOMHKH, 00BEM (rHaHCOBOM cdepsl M MPOM3BOJICTBA,
HampaBieHHOro Ha moTpebienne. BBII orpaxkaer ycmemrHoCTh XO3SHCTBEHHONM W aKTUBHOCTh
SKOHOMHUYECKOHN nedaTenpHOCTH cTpaHbl. Ha nuarpamme nokaszano msmenenue BBII B mupa nosmapos
CLUA 3a yetblpHaauath jet, HaunHas ¢ 2004 rozna, B 4eTHIPEX cTpaHax, OTMEUEHHBIX Ludpamu 1, 2, 3 u
4. Orto crpanbl BennkoOpuranus, Unaus, Poccust 1 Mekcrka cOOTBETCTBEHHO. PaccMoTpuTe quarpammy
U MPOYTUTE (PparMeHT CONPOBOXKIAIOIIEH CTaThH.
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B xonme 2008 roma B Mupe Hauajics (UHAHCOBO-SKOHOMHUYECKHH KPHU3HC, KOTOPBIA MPOSIBHICS B
BUJIE CHIIFHOTO CHIDKEHHSI OCHOBHBIX 9KOHOMHYECKUX 1mokaszareneid B 2009 roxy B OONBIIMHCTBE CTPaH C
Pa3BUTON IKOHOMHKOI; HEKOTOpbIE CTpaHbl OKa3ajWCh Ha rpaHH OaHKpoTcTBa. HecMoTpst Ha 37O, B
HEKOTOpBIX asuarckux crpaHax BBII umen nonoxurensHyto auHamuky. Hanpumep, B Munuun BBII B
2010 romy BeIpoc Gonee uem Ha 30 % mo cpaBHenuto ¢ 2007 romomM, B TO BpeMs Kak, Halpumep, B
BenukoOpuTtanuy JaHHBIA OKa3aTelb 3a 3TH 3 roaa ynan 6osee yem Ha 20 %.

C 4eM MOXeT OBITh CBsI3aH POCT IKOHOMHUKH B Takoil crpane kak Muaus? Kakue mcropuueckue
KPHU3UCHI HATOMHUHAIOT TI0 MaciTaby coosiTust 2008 roma? [IpuBeanute XoTs ObI OMWH IPUMED.

7. 3apaHue 7 N2 4403

B tabnuiie ykazaHsl Tapudbl Ha TOYTOBBIE OTIIPABIICHHUS B peroHbl Poccnu (110 skene3Hoi qopore).

Paccrosinue Memnee 600 xm | 600-2000 xm [ 2000-5000 xm | 5000-8000 km | Bosiee 8000 km
Tapud 3a maccy

10 500 T (py6.) 194 263 274 329 270
JIOTIOJTHUTETEHO

3a KaXkKIble MTOIHBIE / 22 25 34 49 56
HenonHbe 500 T (pyod.)

ITockuiku maccoit ot 10 kr g0 20 Kr cuuTaroTcs TAKEI0BECHBIMU. [1OCBUIKH, MO CyMMe M3MEpEeHUl
npeocxoasamue 120 cm mmbo mpeBocxopsimue XOTs Obl MO OJHOMY H3MepeHHro 60 cM, CUHTarTCA
KpYITHOTa0apuTHBIMUA. MaKCHUMaJbHBIA pa3pemEHHbIid pazMep Nockutok mo Poccun 190 x 130 x 350 cm.
Ecnu mochuika TsSKEIOBECHAs MM KpylHOraOapuTHas (HeraOapuTHas), OHA OTIPABJISICTCS C HAICHKOH
40%.

N3 Canxkr-lIletepOypra B MOCKBY OTHpaBWIM TOCBUIKY Maccod 14,3 kr. Pa3sMepsl mOCBHUIKH
55 x 35 x 28 cm. Paccrosiare mMex 1y ropoiamMu 1o xene3Hou jopore 694 kM. JIonomHHUTENbHBIE YCIYTH
He npeaycMoTpenbl. CKOIbKO pyOsiei CTOUT OTITpaBlIeHUE TAKOH MOCHIIKU?

OTBeT: 1348,2
8. 3apaHmne 8 N2 3766

OTMeThTE Ha KOOPJAMHATHOMN NMPSMON YHCIIO

3V17.

7 8 9 10 1 12 13 14

9. 3apaHune 9 N2 4348


https://math8-vpr.sdamgia.ru/problem?id=4403
https://math8-vpr.sdamgia.ru/problem?id=3766
https://math8-vpr.sdamgia.ru/problem?id=4348
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Haiinure 3naueHue BeIpaxeHus npu 4 nX=— 1 ) 25.
OTBeT: -12
10. 3apaHue 10 N2 4197

B cpemnem 28 kepammueckmx TopmkoB u3 200 mocie oOxkwnra umeroT Aedektel. Haiimwre
BEPOATHOCTD TOTO, UTO CIyYaifHO BRIOPAHHBIN MMOCIE 00KHTa TOPIIOK He NMeeT nedeKTa.
OTtBeT: 0,86
11. 3apaHue 11 N2 213

Ceexue (pykThl comepkar 86 % Bojmel, a BbicymieHHbIE — 23 %. CKOJIBKO TPeOYEeTCS CBEXKHX
(GPYKTOB 7151 MPUTOTOBJICHHUS 72 KT BBICYIIEHHBIX (PPYKTOB?

OTtBeT: 396
12. 3apgaHue 12 N2 4294

Ha knetuaToii 6ymare c pasmepoM kineTku 1 x 1 m300pakéH npsiMOyronbHBINA TpeyroibHuK. Haitnure
JUITMHY ero 0OJblIeH cpeHel TMHNH.
OTtBeT: 5
13. 3apaHue 13 N2 2622
Hai 8V/3.
aliinTe BBICOTY PABHOCTOPOHHETO TPEYTOJIBHHUKA, ECIIHM €0 CTOPOHA paBHA
OTtBeT: 12
14. 3apaHue 14 N2 133

YKaxuTe HOMep BEPHOTO YTBEPKACHHUS.

1) LleHTpoM cCUMMETpPHH MPSIMOYTOJIbHUKA SIBIISIETCSA TOUKA MEpeceueHHs: OUCCEKTPHC.

2) LleHTpOM cUMMETpUN poMOa SIBJISIETCS] TOUKa TIEPECcEeUeHUs ero IuaroHajei.

3) IIpaBuaBHBINA NATHYTOJIBHUK UMEET IECATh OCEH CUMMETpPHUH.

4) LleHTpOM CUMMETPHH PaBHOOEIPEHHOMN TPaIeLH SBISIETCS TOUKA IIEPECEUECHUs €€ TuaroHaieH.
OTtBeT: 2
15. 3apaHune 15 N2 694

I T
J [

1 ]
L I_|JTuct xectn mmeer GopMy MpsIMOYrOJbHMKA, JJIMHA KoToporo Ha 20 cm

Oombiie mupuHbL. [lo yrmam 3Toro nmcra BeIpe3ai KBaApaThl CO CTOPOHOW 7 CM M ClieNaiu KOpoOKy.
Haiigure nnuHy U mUpHUHY JIHCTA KECTH B CAHTUMETPAX, eCiIi 00beM KopoOku paBeH 1253 cm®, cunras,

V31

4TO paBeH 5,57. O0beM KOPOOKU paBeH MPOU3BEACHUIO €€ JUIMHBI, ITUPUHBI U BBICOTHI.
16. 3apaHue 16 N2 766

Ha nuarpamme mnoka3aHbl MO3UIMM B PEUTHHIE TMOMYJISPHOCTH TPEX KPYMHBIX aBTO3alpPaBOK:
[apuedTs, TannedTs 1 Yaaedts. Ha ropusoHTanbHOR ocu Mecsnbl, a Ha BEPTUKAIBHOM OCH MO3ULIHS B
pelitunre. PaccmoTrpure quarpaMMy M IPOYTHUTE CONPOBOXKIAIOIINNA TEKCT.
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[TapredTh — KpyIiHAsh KOMITaHWS, OCHOBHOHM ITOJMTHUKON KOTOPOH SIBIISIETCS HAIBIIMIEHHOCTh. Ee
TOBapbI OBLTH BCET/Ia MOIMYJISIPHBI, HO AOCTYITHBI JalleKo He BceM. M3-3a 3TOro BBISIBUTH TEHACHIUIO OBLIO
HEBO3MOXKHO — Ha rpaduke ObUTH MOCTOSHHBIE KOJIeOaHusl.

ABro3ampaBka YnHe(Th BCerAa MPENOCTaBsyia CBOUM KJIMEHTaM JIMIIb JIYYIIMH CEpBUC H
oOciyxuBanue. [loMHMO BBICOKaYeCTBEHHOI'O TOIUIMBA M HHU3KUX II€H, 3Ta KOMIIAHUS Ipeliaraia
BKYCHEWIIINE XOT-IOTH BO BceM ropone. HeyauBuTenbHO, 4TO KpHUBasi, OTPaXKaroIas peUTUHI KOMIIAHUH
BcerJa ObUIa BBICOKO M HE MMEJIa CTIafoB.

TanHedTh HE MOIJIa HOXBACTATHCS TEMH JK€ KaUeCTBaMH, YTO U Y nHe(Th. VX TOIUIMBO ABHO OBLIO HE
CaMoro BBICIIETO KavyecTBa, OyATO Ha HEM 3KOHOMWIHU. M3-3a 3TOro MX MOKyMaTedd HU3KO OILICHUBAIU
9Ty CHUCTEMY aBTO3allPaBOK, YTO CTAJIO0 CIIEACTBHEM TOCTOSHHBIX crafoB. OJHAKO BIAAENbLbI GUPMBI
SBHO CJIeJaj¥ HEBEPHbIC BBIBOJBI M MOTPATHIM ACHBIYM HE HA pa3BUTHE KauecTBAa OOCIY)KMBAaHHS HIU
yIIyqIIeHHs PEAOCTaBIAEMOro TOIUIMBA, a Ha MUap KOMIAHHUI0. DTO UMENIO CBOM IUIOJABI — PEHTHHT B
ampesie 3HaYUTEIbHO BBIPOC, OJHAKO B Mae BCE BEPHYJIOCh U JlaXe CTalo Xyxe. MHOrue moxkymnaTenu
JKaAJIOBAJIHMCh HA OOMaH M CTaBWJIM HU3KHE OLICHKH.

MypuedTs OblTa pa3BuBatomieiicss kommanueir. OHa MMena OIEHKY BHIIMIE cpeaHero. B okTsadpe
KOMITaHUs TIOJIy4rIiIa OleHKy 6, a B ¢eBpaie — 8. bonee Toro, HaunHas ¢ Masi OLEHKY KOMIAaHUU OYATO
3aMOPO3HJIM U OHA CTaOMIILHO paBHsUIACh 7,5.

1. Ha ocHOBaHUM MPOYUTAHHOTO ONPEAETUTE, KaKOil aBTO3alpaBKe COOTBETCTBYET KaXKIBINA M3 TPEX
rpagpuKoB.

2. Tlo wumeromeMycs ONHMCAHMIO TOCTPOWTE CXEMAaTHYHO TpaduK, MOKa3bIBAIOIIUN H3MEHEHHE
peiituHrOBOM Mo3utnu MypHedTH.
17. 3apaHue 17 N2 4451

B rtpeyronsuuke ABC croponst AB u AC paBabl. Ha ctopone AC B3stmu  Touku X U Y Tak, 4YTO
Touka X mexur  Mmexnay — toukamu 4 u Y u AX = BX =BY. Haiinure BennunHy  yria CBY,

. o
eciu LXBY =28". 3anuimTe pemeHue U OTBET.
18. 3apaHue 18 N2 4338

MortopHasi JoAKa Tpollia MPOTUB TEUYEHHS PeKH 255 KM M BepHyJach B IYHKT OTIIPaBIICHUS,
3aTpaTUB Ha OOpaTHBIN MyTh Ha 2 yaca MEHbIIE, YeM Ha MyTh NPOTHUB TedeHus. Haiinure ckopocTs J01KH
B HEIMOJBIXHOHM BOJE, €CIM CKOPOCTh TEYEHHUS! peku paBHa 1 km/d4. OTBeT naiiTe B KM/4. 3amuiunTe
peLIeHUE U OTBET.

19. 3apaHune 19 N2 662

HBBCCTHO, YTO B KOLICJBKE JIC)KAJIO0 N MOHET, KaKaast U3 KOTOPBIX MOTJIa UMETh JOCTOMHCTBO 2, 5
w10 pyOnedi. AHs cienaia BCe CBOM IMOKYIKH, PACIUIATHBIIMCH 33 KaKIYIO TOKYIKY OTIACIBHO 0e3
CJauu TOJBKO THMH MOHETaMH, IMOTPATHB IPU 3TOM BCE MOHETHI W3 Kollenbka. Kakoe HanmeHblee
KOJIMYECTBO TISITHPYOJIEBBIX MOHET MOTJIO OBITh B KOIIENBKE, €CITU AHS KyIWIa TOJIBKO anbOoM 3a 85
pyoneit u n = 24?
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